



# Prefeitura de Carapicuíba

Secretaria de Administração



## SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

**PROCESSO SELETIVO Nº. 02/2018**

### ERRATA DO EDITAL Nº. 02/2018

A Comissão de Processo Seletivo Simplificado do Município de Carapicuíba, nomeada através da Portaria 108 de 02 de fevereiro de 2018, vem por meio desta, **corrigir a nomenclatura dos cargos** constantes da relação de candidatos classificados e desclassificados do Edital Nº. 02/2018, conforme segue:

#### **ONDE SE LÊ:**

MEDICO PEDIATRA PLANTONISTA 12H;  
MEDICO PSIQUIATRA PLANTONISTA 12H.

#### **LEIA-SE:**

MEDICO PEDIATRA PLANTONISTA 12H/24H;  
MEDICO PSIQUIATRA PLANTONISTA 12H/24H.

**Carapicuíba, 02 de março de 2018.**